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Pražská kancelář White & Case posiluje tým
mezinárodních partnerů
S účinností od ledna 2019 pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře White & Case LLP
rozšiřuje tým osmi mezinárodních partnerů povýšením Tomáše Jíně, který se tak stane nejmladším
partnerem na tomto vrcholném postu.

„Tomáš je vynikajícím expertem v oblasti mezinárodního financování a finančních restrukturalizací
podle českého i anglického práva. Toto povýšení je odrazem spokojenosti našich klientů, kvality jeho
práce a zároveň firemní strategie zaměřené na poskytování právních služeb podle anglického práva
na špičkové úrovni pro naše klienty v České republice a v širším regionu střední a východní Evropy,“
zdůrazňuje David Plch, vedoucí partner pro bankovní praxi pro region Evropy, Blízkého východu a
Afriky.

„Věřím, že ve své nové roli budu mít ještě více příležitostí k budování naší regionální finanční a
restrukturalizační praxe,“ komentuje svou novou roli Tomáš Jíně.

O Tomáši Jíně

Tomáš Jíně je kvalifikován podle českého i anglického práva a zaměřuje se na zastupování finančních
institucí a private equity klientů při mezinárodních transakcích spočívajících v dluhovém financování
a finančních restrukturalizacích v regionu střední a východní Evropy.

Pan Jíně nastoupil do pražské kanceláře White & Case v roce 2004 a během své kariéry rovněž
působil v newyorské a londýnské kanceláři firmy. 
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Další články:
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
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Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
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